

“超级黑马”墨墨黑

90后威尔逊赢得上海斯诺克大师赛冠军

场外音

历“九”弥新

对于世界斯诺克版图上的中国区域来说,上海是有些神奇的。

组织与呈现,自然是国际水准,更叫人津津乐道的,是岁岁年年人不同的冠军归属。昨日,随着小将威尔逊的折桂,上海大师赛举办九年迎来了第九个冠军。在荣誉榜上,既有奥沙利文、希金斯这些老牌高手,又有丁俊晖、塞尔比这些新贵中坚,更难得的是,戴尔、宾汉姆这些老兵也在上海迎来了春天。

斯诺克只是小众项目。排名赛冠军奖金区区85000英镑,与动辄冠军奖金上百万美元的网球、高尔夫相比,寒碜不少。与在中国群众基础广泛,有着极强民间生命力的乒乓球、羽毛球相比,财力与影响力也只能示弱。所以走出英伦,走向世界,是世界台球协会的共识。让更多的人认识它,接触它,喜欢它,它也得以持续地发展下去。所以,斯诺克赛季中,英伦本土赛事不断缩水,德国、印度、泰国,最主要的是在中国,斯诺克排名赛遍地开花。

赛事多了,也容易看花眼。在普及与推广阶段,明星吸引力肯定是最关键。所以不难理解,奥沙利文尽管忙着惹是生非,但一直都是票房保证。而当一个赛事扎根近10年后,其养成的,便不仅仅是看热闹的门外汉了。

上海斯诺克大师赛历“九”弥新。每一年熟悉又陌生的冠军面孔,每一年不期而至的悸动惊喜,也给予我们追随的理由。当威尔逊以黑马的姿态一飞冲天,球迷们已迫不及待翘望来年。斯诺克,肯定不是上海滩最“壕”赛事,却可点滴品味。

华心怡

少年老成的英格兰一选手威尔逊在上海一战成名



人都已飞去了西班牙度假庆祝。“我和他们说,我一淘汰马上就过去和大家会合。”威尔逊的手臂上有一个刺青,那是他与父亲的某种联接。“他是我的英雄,我灵感的源泉,后来他得病了,我想说他永远都会和我在一起。”出乎家人和威尔逊意料的是,他迟迟无法离开。一轮接一轮,胜利的脚步难以遏制。

周日一整天,威尔逊的经纪人和他的家人约定,彼此之间都不要联系。“什么都不去想,只关注球台上发生的一切,这对我应该是最大的帮助。”就这样,少年成名的特鲁姆普成为威尔逊的最后一个手下败将。他有些懊恼,却给予对手高度的评价:“输了这么接近的比赛,肯定有些不甘心。不过我的对手表现非常出色,尤其考虑到他从未参加过排名赛的决赛。我为他的突破感到高兴。”

上海赛的冠军,是威尔逊送给父亲的一份大礼,“当然我还会用奖金去买许多礼物,给爸爸,也给我的女朋友和孩子。”获得85000英镑冠军奖金的威尔逊,世界排名也攀升34位,现位列第22位。“上海大师赛是我新的起点,我对未来充满了信心。”

首席记者 华心怡

我在现场

威尔逊是哪个?

23岁,英格兰人,一个孩子的爹,打职业赛不到5年。

昨天,这个叫威尔逊的年轻人流下热泪两行,感叹一片。上海斯诺克大师赛决赛,威尔逊以10比9战胜特鲁姆普。这是其运动生涯第一次获得排名赛冠军。终于,他再也不用担心自己的姓氏被当作费德勒的球拍品牌了。

威尔逊是本届大赛当之无愧的超级黑马。进入决赛前,他一路淘汰了三位种子选手,分别是世界排名第9乔·佩里、第3的丁俊晖和第10的艾伦。这几个,无论是年龄还是道行,都是90后威尔逊的前辈。他此前从未打过排名赛的决赛,更别提冠军了。“今天对我的意义非同一般,我的情感有些控制不住,眼泪更是忍不住。”少年老成的脸上,陡增青涩的神气。“6比3领先,后来又被迫平。决胜盘我非常紧张,毕竟对手是最顶尖的,我的压力非常大。”

威尔逊面对大场面,措辞有些生涩,但也格外真实。他从未想到自己能够留在最后。过去一周,是威尔逊父亲50岁的生日。一家



扫一扫添加新民体育微信公众账号

红牛 2015 飘移大赛秋季收官战落幕 中国车手薛焜收获颇丰

本报讯 红牛 2015 飘移大赛秋季收官战昨天在上万名车迷的尖叫声中落幕。来自日本的飘移大师末永直登发挥了超常的驾驭技术和飘移技术,继前天收获障碍赛冠军后,又将追逐赛冠军收入囊中,成为红牛 2015 飘移大赛秋季赛的双冠王。中国车手薛焜和红牛车队费德里科分获第二、第三名。在最终年度总排名中,末永直登以 24 分年度总成绩成为红牛 2015 飘移大赛车王,

薛焜和邓智仑分别以 19 分和 14 分排名第二、第三。

这次比赛在珠海国际赛车场举行,昨天的追逐赛将现场气氛推向高潮。29 岁的薛焜成为最大黑马,追逐赛他共比了 8 个轮次,全程都没有下过车,始终没有休息,最终从众多国内外飘移高手手中冲出重围,荣膺秋季赛亚军和年度总亚军。薛焜说:“这个比赛的紧凑度对我体能要求之高给我留下最深刻印象,我

感觉都快中暑了。这次比赛后我会注重体能训练,明年再来挑战。”

红牛飘移大赛于 2013 年创办,全年比赛分为春、夏、秋三场。今年大赛升级为个人技巧赛和追逐赛两天赛事,更富于竞技性和娱乐性,成为泛珠三角超级赛车节最有看点的比赛和压轴戏,飘移大师们经过排位赛、障碍赛、追逐赛三场激烈厮杀,追逐新的冠军。

(阿顺)



飘移的赛车,精彩刺激

图 TP

康乐宝 关爱男性健康

康乐宝自上市10年以来,以其优良的品质及实体专卖店销售和优质售后服务,一直赢得上海中老年朋友的青睐,服用过的朋友就知道,真正可以提高生活质量。

康乐宝成分采用黄精、枸杞、黄秋葵、蛹虫草、龙胆肉、玛咖、山药、油菜花粉、肉桂等天然植物(适合四季长期服用)采用合理的营养配比,先进设备浓缩提取,充分保持了产品的营养性,中老年男性朋友可以放心服用。本品四盒一疗程。

喜讯:为了答谢中老年朋友10年来对康乐宝的支持与厚爱,现推出全新生产工艺康乐宝,新康乐宝含量高,不伤肠胃,易吸收,服用后让您生活更满意更精彩。活动期间购买可享受买7送7、买5送3、买3送1优惠。赠品为同品同规格,买5送3以上者还多送价值198元人体润滑剂1瓶。本次优惠仅限本周。

健康热线 51699753 上海购买有服务中心也可电话订购

婚介服务: 中老年介绍相亲, 上门速婚, 退休干部, 父母相亲, 成功率高。

征婚启事: 女58岁未婚, 女62岁未婚, 女65岁未婚, 女71岁未婚, 女77岁未婚, 女79岁未婚, 女87岁未婚, 女76岁未婚。

征婚启事: 女62岁未婚, 女74岁未婚, 女70岁未婚, 女72岁未婚。

招商信息: 闵行开发区, 金山经济区, 征出租, 旅馆转让, 厂房仓库出租, 厂房租/售。

公告信息: 寻找目击者, 寻人, 寻人启事, 寻人启事。

招聘信息: 招聘信息, 公告, 注销公告, 注销公告, 注销公告。